



Житель Саратова подозревается в публичном оскорблении полицейского



Следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении 36-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти, находящегося при исполнении им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, днем 26 сентября 2018 года 36-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения около одного из домов, расположенного по проспекту Энтузиастов города Саратова, не желая быть привлеченным к административной ответственности по ст.20.21 КоАП РФ (появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения), в присутствии прохожих высказал оскорбления грубой нецензурной бранью в адрес сотрудника ППСп УМВД России по городу Саратову, осуществляющего охрану общественного порядка.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

04 Октября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1260188>